

一周要闻

陕县考察团来武考察

本报讯(记者贺小兵)5月9日上午,陕县县委副书记、县长赵勇带领考察团一行来到我县,就产业集聚区和重点项目建设情况进行考察。...

泰国南星集团来我县考察

本报讯(记者张文斌)5月5日上午,泰国南星集团董事长林校锵一行来我县考察。副市长贾书君、县领导秦迎军、徐达军、杜国定陪同考察。...

义马市来我县参观考察

本报讯(记者安娇妍)5月7日下午,义马市市委副书记、市长李勇瑜带领考察团一行来到我县,就城市建设、项目建设和产业集聚区工作进行参观考察。...

开展外出招商引资活动

本报讯(记者王芳)5月11日,我县召开招商引资工作会议,安排部署今年第一批人员外出开展招商引资活动。...

发展中国家粮食储备技术外援培训班学员来武考察

本报讯(记者张文斌)通讯员张鸿珍5月11日,发展中国家粮食储备技术外援培训班学员来我县考察。...

保护消费者合法权益

本报讯(记者郭白鸽)5月10日下午,县人大会组织部分常委和人大代表检查《消费者权益保护法》执行情况。...

整治货车交通违法行为

本报讯(记者王芳)5月7日,副县长原晓锋带领相关部门负责人,检查“大排查、大教育、大整治”货车交通违法行为专项整治活动开展情况。...

提高乡村两级安管人员素质

本报讯(记者郭白鸽)5月7日,全县乡村两级安全生产管理人员培训开班典礼。...

落实农机购置补贴政策

本报讯(记者谭喆)5月8日上午,2013年全县农机购置补贴工作会在县政府二楼会议室召开。...

今年我县农机购置补贴工作全面启动,首批安排中央资金为830万元,市累加补贴资金85万元——

农机购置补贴资金同比增加95万元

本报讯(记者翟晓飞)日前,记者从县农机部门获悉,今年我县农机购置补贴工作已全面启动,第一批补贴中央资金为830万元,市累加补贴资金85万元,农机购置补贴资金同比增加95万元。...



5月10日上午,施工人员在小徐岗高速入口改造区安装“武陟欢迎您”巨型雕塑。据了解,该雕塑高9米,宽40米,充分展示了我县城市发展的崭新形象和全县人民热情好客、积极向上的精神风貌。...

视觉新闻

县产业集聚区 打造跨越发展强大引擎

实施创新驱动,提升产业水平。坚定不移走创新驱动、转型升级的发展之路,是该县不断提升产业水平的内生动力。设立科技创新基金,鼓励企业技术创新,目前已奖励企业53家。...

富了农民

创建“全国绿化模范县”,绿了城市,美了乡村,更富了农民。今朝看绿树成行,明日哪有米粮满仓?农田防护林体系建设让老百姓家中存粮,袋中有钱。...



5月6日,位于我县境内的引黄入焦工程沁北引黄灌区正在紧张施工。据悉,该工程实施完成后,全市新增引黄水量将达到2.35亿立方米。 本报记者 翟晓飞 摄



5月8日,建设者正在武西高速桃花峪黄河大桥施工现场进行钢管架焊接。该桥设计全长7691.5米,全线采用双向6车道高速公路技术标准。 本报记者 郭白鸽 摄



焦作市富享彩印包装有限公司位于县产业集聚区,目前该公司年销售额已达到4亿元,实现利润8000万元,上缴税金3000万元以上,安排就业岗位660余人。图为工人正在认真工作。 本报记者 郭白鸽 摄



近日,我县文化部门在龙泉办事处荆辛庄村组织举办了“舞台艺术送农民”专场演出,为人民群众送上了一道精神大餐。 本报记者 冯振乾 摄

视觉新闻